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MAS POSÁZAVÍ
Členství  6 svazků obcí
Celkem  1 obec a 1 město
26  2 státní organizace
  9 podnikatelských subjektů
              11 nestátních neziskových organizací
Rozloha  1 028 km2

Počet obyvatel 70 018 
Hustota osídlení 68,12 ob/km2

Počet měst a obcí 77

Posázaví o.p.s.
Předseda správní rady Miloslav Půta
Ředitel společnosti  Václav Pošmurný
Sídlo společnosti  Kancelář
Zámek Jemniště 1  Chotýšany 54
Postupice, 257 01  Chotýšany, 257 28
tel.: +420 317 796 200 fax: +420 723 695 822
Informace o regionu  info@posazavi.com
Kontakt na MAS  leader@posazavi.com
Webová prezentace  www.posazavi.com

Stručný popis území
Region Posázaví je závislý jak na jeho územně-technických vlastnostech, tak na poloze v rámci Středočeského kraje, celé České republiky, ale i středoevropského prostoru. 
Je zřejmé, že nejdůležitějším determinujícím faktorem je poloha a dopravní dostupnost – tyto faktory v rozhodující míře ovlivňují celkový rozvoj a šance území. Z hlediska 
dopravní dostupnosti jsou na tom některé části regionu velmi dobře – jedná se o pruh území v severovýchodní části regionu kolem D1 a při silnici I/3 jižním směrem na České 
Budějovice, kudy je veden i železniční koridor IV (trať ČD 220, 221). Dále územím procházejí regionální trati ČD 210, 212, 222 a 223, které pomáhají dopravní obsluze 
středních partií regionu. Severní část regionu těží z blízkosti Prahy. Lze říci, že tato území mají největší rozvojový potenciál. Naopak území při hranicích okresu v jihovýchodní 
poloze a ve středních partiích regionu mimo hlavní dopravní tahy jsou územími z hlediska rozvoje dlouhodobě ohroženějšími. Tato území jsou někdy nazývána jako „vnitřní 
periferie“ – je zde výrazně horší dopravní dostupnost, občanská vybavenost, možnosti kulturního vyžití jsou omezeny dopravní obslužností, která povětšině funguje pouze pro 
vyjížďku za prací a do škol, narůstá zde počet rekreačních domácností na úkor trvale obydlených, obyvatelstvo stárne a přirozený přírůstek je slabší. 

Region zabírá cca 2/3 okresu Benešov, žije zde 70% obyvatel okresu, jsou zde soustředěna obě větší města okresu – Benešov a Vlašim, dále jsou zde města Týnec nad 
Sázavou, Votice, Bystřice - sídla, ve kterých se koncentruje 64% obyvatel regionu. Protože tato sídla mají s menšími problémy pokrytu technickou infrastrukturu, údaje o 
vybavení celého regionu technickou infrastrukturou jsou ovlivněny právě těmito městy. S ohledem na charakter osídlení a nízkou hustotu zalidnění se však projevují specifické 
nedostatky v technickém vybavení zvláště u malých sídel, kde převážně chybí kanalizace a ČOV, vodovody a plynofikace.

Charakter území ovlivňující Strategii oblasti
Posázaví - spojení krásné přírody, historie a aktivního odpočinku. Tak lze specifikovat tuto jedinečnou část Středočeského kraje.

POSÁZAVÍ - TRADIČNÍ TURISTICKÝ REGION
Posázaví dnes skýtá bohatou nabídku pro sportovní aktivity i relaxaci, toulky přírodou, ale i širokou nabídku historických památek - zámek ve Vlašimi s nádherným zámeckým 
parkem, Starým hradem a muzeem; zámek Jemniště, který kromě klasických prohlídkových okruhů nabízí i možnost uspořádat firemní akce, oslavy, svatby, prezentace nebo 
společenské akce s rauty. Neopomenutelným je zámek Konopiště v těsné blízkosti města Benešov se třemi prohlídkovými okruhy, krásným parkem a růžovou zahradou. Český 
Šternberk, jako jeden z nejznámějších  hradů v Posázaví, nabízí svým návštěvníkům prohlídky po celý rok. Zajímavá jsou i města, jmenujme např. Benešov s piaristickými 
kolejemi či Votice se zámkem a klášterem. V Posázaví je však také množství dnes opomíjených historických památek s velkou romantikou, například v blízkosti Týnce nad 
Sázavou zřícenina hradu Zbořený Kostelec nebo zbytky hlásky Zlenice nedaleko Čerčan. Krajinu dotváří velké množství sakrálních objektů, ať kostelů či  kapliček a křížků, 
které najdeme snad v každé vsi či jen tak u cesty.


